

Доклад председателя первичной профсоюзной организации КГБОУ «Красноярская школа № 1» на отчетно-выборном профсоюзном собрании 15 февраля 2019 г.

Профсоюзный комитет сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя – были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.

Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно. Начиная с августа 2018 г. чувствуются изменения в лучшую сторону в отношениях администрации профкома. Ощущается сплоченная работа этих рядов идущих направлений.

В нашей школе работает 50 человек, 18 из них – члены Профсоюзной организации. За отчетный период численность нашей профсоюзной организации выросла на 5 человек.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы составили соглашение по охране труда.

В апреле 2017 году был принят коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. В настоящее время работает комиссия совместно с администрацией школы по существенной доработке коллективного договора, а также внесения изменений в приложение 5 к Положению об оплате труда КГБОУ «Красноярская школа № 1».

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась на оздоровление, а также оказывалась материальная поддержка педагогам, принимавшим активное участие в различных конкурсах и фестивалях. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. Ответственными за данный раздел в группе ВКонтакте Межцкая Оксана Владимировна и Бакастова Елена Евгеньевна, поздравления получают не только члены профсоюза, но и все работники школы.

Большим вопросом остается оздоровление сотрудников. Ежегодно выделяются путевки в санатории края. От нашей школы путевки получили

Сурина Наталья Викторовна, Анцибалова Елена Вячеславовна, Марьяна Лариса Николаевна. Директор школы Грущенко Михаил Васильевич взял на себя обязательство посодествовать в приобретении путевок на оздоровление от Министерства образования Красноярского края.

Также хочется отметить активное участие наших членов в таких мероприятиях как: «Тепсей» - фестиваль ежегодно, в начале июля, проводится в живописном месте, в Минусинском районе, напротив горы Тепсей; школа молодого педагога «Молодые педагоги на Бирюсе», также ежегодно, в конце июля начале августа.

Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «Новый год», «День защитника отечества», «Восьмое марта», «День учителя». К праздникам составляются сценарии. Каждому педагогу предоставляется возможность проявить свои таланты (в пении, танцах, сценическом искусстве). Начало и конец года отмечается совместными выездами на природу.

Ежегодно, уже стало это традицией, День учителя члены профсоюза отмечают в походе, либо на «Черную сопку», либо в «Пещерный лог», либо на «Торгошинский хребет». Также игра в боулинг очень полюбилась нашим члена профсоюза, что очень радует – занятия спортом также оздоравливают организм.

Коллектив школы ежегодно принимает участие принял участие в митингах, которые проводит Красноярская краевая организация Общероссийского Профсоюза образования, посвященные: 1 мая – под эгидой «Мир! Труд! Май!»; акция против повышения пенсионного возраста; День победы.

Профсоюз сегодня стал другим. Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, различных листов, требуется все больше знаний трудового законодательства. Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную консультацию юриста. Это особенно важно при выходе на пенсию по выслуге лет и достижению пенсионного возраста. Наш профсоюзный комитет старается разьяснять различные вопросы на заседаниях кружка, а также через информацию в профсоюзном уголке, профсоюзном сайте.

В течение трех лет Профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- рассматривал процедуру сокращения сотрудников и выносил свое мотивированное мнение;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- проводил проверку оформления трудовых книжек;
- контролировал выполнение коллективного договора;
- осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных и спортивных мероприятиях школы.

По поручению профкома вручаю Грамоты за активную жизненную позицию и плодотворную работу в профсоюзе: Анцибаловой Елене Вячеславовне, Бакастовой Елене Евгеньевне, Межецкой Оксане Владимировне.

Хочется сказать слова благодарности директору школы Грушенкову Михаилу Васильевичу за социальное партнёрство и взаимопонимание. Он всегда готов к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь и поддержать, а если нет возможности решить вопрос положительно, то объяснит почему. С таким руководителем можно продуктивно работать на благо коллектива.

Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационно-политики и социального партнерства на всех уровнях.

Спасибо всем за внимание.

Председатель ППО
КГБОУ «Красноярская школа № 1»:



Н.А. Баранов

